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太奇MBA2010基础二班数学周练  答案详解（一）
1．B；
2．C；（举例法)（A）取
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；同理（B）取
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[image: image8.wmf]2

a

=

，
[image: image9.wmf]2

b

=

。
3．C；设乙车的速度为
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公里/小时，那么甲车的速度为
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，解得
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（舍去），故甲与乙的速度比为
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4．A；
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5．C；显然甲的效率为
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，乙的效率为
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，故两公司的效率比为
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6.C；设女生人数为
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，男生的平均分为
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，解得
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7．A；二次三项式
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要是一个完全平方式，只需要
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，即
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8．E；条件（1）、（2）其实分母都变成了4，即分母变为原来的2倍了，所以要保持值不变，则分子也应变为
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，即增大1倍，均不充分。
9．E；条件（1），因为2008被7除余6，则2008天后的那一天是星期二，不充分；条件（2），因为2008被7除余0即被整除，则2009天后的那一天是星期三，也不充分。
10．E；不论是条件（1）还是条件（2），由于没有给出车间职工平均成绩，无法判断，所以答案E。
11．C；显然单独的条件（1）、（2）均不成立，考虑联合。设原来有
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个红球，则白球有
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的红球后，红球与白球的比为
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12．D；条件（1），显然成立；条件（2），在通常情况下，一个含有三个未知数的方程的解是不确定的，但必须注意题设中
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均为质数这个条件．
若
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均为奇质数，则
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必为偶数，且
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为合数．这与题设矛盾．因此，
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必有一个为偶数．注意到既是质数又为偶数的只有2且是最小质数，结合题设条件
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13．甲成本为300元，乙的成本为200元；
设甲的成本为
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，乙的成本为
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，则根据题意有
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14．解：因为
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